

2014年度我最喜爱的家电品牌评选活动

2014《新民晚报》我最喜爱的空调推荐品牌

健康好睡眠 美的儿童空调强势来袭

怎样才能让宝宝睡得香、睡得沉、睡得健康？适宜的温度很重要。今天，在这里给广大妈妈们推荐一款宝宝专用空调，这也是目前国内率先推出一款专门针对宝宝睡眠研发的空调新品——“儿童星”空调，该款空调由国内空调巨头美的精心打造！

智能保护 “小天使”睡眠监护系统

据了解，儿童一天的生长激素75%都是在夜里深睡期时分泌，孩子睡不好觉，就长不高。睡眠不好，还会影响儿童智力、认知方面的发育。针对儿童的上述生理特点，美的儿童空调特设“小天使”睡眠监护系统。

美的儿童空调“小天使”睡眠监护系统开启后，同时启动智能舒适控温和智能防踢被等功能，空调会根据孩子的睡眠特点，自动调控温度、风速和风向，为孩子的安心睡眠提供智能守护。从此，妈妈们再也不用担心孩子会吹空调受凉，尽可放心休息。

儿童专属睡眠曲线 让孩子安心睡眠

睡眠是生命的重要生理过程，能够促进脑能量储存、脑功能的发育及记忆的巩固。睡眠良好的儿童反应敏捷、学习能力强、较少失误且精力旺盛。为了营造出更适合儿童的睡眠环境，以保证儿童的睡眠质量，美的集团联合中国标准化研究院，对儿童睡觉时的新陈代谢、体温、床褥热阻、主观感受、壁温等进行研究，又通过分析儿童脑电波、翻身次数、心率等，终于研究出了最适合儿童睡眠的空调运行曲线。

美的儿童空调所采用的“儿童专属睡眠曲线”可根据宝宝盖被子和不盖被子睡觉情况，设置不同的温度，让孩子安睡睡眠。妈妈们再也不用担心孩子睡眠问题了。

热电堆红外传感器 监测“踢被子”

美的儿童空调，装有热电堆红外传



感器，能够时刻监测儿童在睡觉时的体温变化和热场面积的变化。当监测到“踢被子”后，美的儿童空调会自动调整出风温度、风速和风向，保证孩子能够舒适睡眠。

光纤传感器 尽显关爱

妈妈们应该都知道，能够影响到儿童睡眠质量的因素不止室内的温度和湿度，室内光亮度和声音也会影响到孩子的睡眠质量。

美的儿童空调创新性的在空调中安装有高灵敏度光纤传感器，当传感器测量到室内灯光关闭后，空调会自动关闭显示屏、调低蜂鸣器声音、降低风速，营造出最适合儿童的睡眠环境。

设计充满童趣 独创“不倒翁”遥控器

活泼、艳丽的色彩有助于塑造儿童开朗健康的心态，美的儿童空调在色彩设计上非常用心。“儿童星”系列产品共分甜心粉（公主版）和星空蓝（王子版）两款。室内挂机造型独特，更配有美的熊卡通图案面板，整个设计充满童趣。

此外，该款儿童空调还配有一键即可开启“小天使”睡眠监护系统，操作简便。平时不用时，可将遥控器放在桌子上作为玩具，左右摇摆，非常可爱。

健康智能好空调 海尔天樽空调

据海尔开展的一项“空调病研究院”测试活动不完全统计，超过80%的受测试网友被判定为“空调病中度患者”。“空调病”的产生原因是多方面的，其中传统空调“冷兵器特色”的制冷方式是一大诱因。除此之外，传统空调的“藏污纳垢”还是许多呼吸系统疾病的原因。当空调运转时，成千上万的病菌从出风口喷洒到室内空气中，这些病菌，久而久之会让呆在空调房里的人，轻则感觉头晕、乏力、容易感冒，身体免疫力下降，重则会患咽喉炎、眼耳鼻炎、过敏性皮肤疾病、过敏性呼吸道疾病。

那么“空调病”该如何预防呢？专家建议，如果用户使用的是传统空调，那么使用时必须注意通风，多喝开水，加速体内新陈代谢。同时空调室温和室外自然温度不宜过大，夜间睡眠最好不用空调，入睡时关闭空调更为安全。

但要从根本上解决“空调病”，健康空调是关键。据统计，海尔天樽空调“只要凉爽，不要空调病”的特点成为健康空调的首选，深受用户喜爱。该款空调采用创新的“空穴来风”设计，将冷热空气在机身内部预先进行混合后吹出，使到达人体的空气温度恒定在21℃的最佳温度，这是浑然天成的最佳舒适温度，从而避免了强烈的冷热刺激。同时空调内置的睡眠曲线功能让用户可以在夜间睡觉时也可以放心使用，而不用担心受凉。此外，天樽过滤网的设计也充分考虑了用户清洗的便捷，整个抽取、清洗、换装过程简单方便，从而减



少细菌的滋生。

同时海尔天樽作为一款互联网交互产品，汲取了67万网友的智慧，从外观设计到技术创新都有极为惊艳的表现，摘得了业内最高奖项“全球智慧空调领袖奖”的桂冠。据海尔研发人员介绍，天樽空调突破了传统空调普通风叶的外形设计，颠覆性采用了“风洞”环形出风口，以其时尚新颖的造型赢得了消费者的广泛赞誉。而最让消费者称道的，还是天樽给消费者带来的“凉而不冷”的舒适体验。

此外，天樽空调通过预设模块化，在有无线WiFi的环境中，用户通过智能手机、PAD等智能移动终端，便能跨屏实现智能远程控制。同时，即使不在家中，用户也能实现空调自动开关机、温度调节和空气智能优化等操作，随心享受舒适便捷的智能体验。

格力首推新婚专属家用空调典藏机型

日前，格力推出其首款新婚专属家用空调典藏机型——“玫瑰”空调，该系列产品包括一款挂机和一款柜机，均采用了格力第2代双级变频技术，能够在-30℃至54℃

的宽温范围内高效运行，制热量、制冷量提升更加卓越，空调能效等级达到APF一级。

“玫瑰”挂机机身侧面为花瓣造型，构件边缘设有镀铬边框，质感鲜明；机身正面在一体化无缝玫瑰红色面板上饰有大师手绘玫瑰图案，经由内覆膜工艺着色后更显立体形象，莹露欲滴，活色生香。

“玫瑰”柜机机身造型在传承格力全能王-i尊空调开创的汉服外型的同时予以局部改变，在机身上部融合了通过3D打印技术生成的硕大立体玫瑰花朵，饱满鲜香、魅惑嫣然。

据格力“玫瑰”项目负责人介绍，随着我国家用空调市场需求总量进入渐进阶段、市场需求结构进入换代时期，新上市的空调产品必须在节能、智能、健康、审美等多维度集成强大功能，才能够满足消费者日益提升的需求。格力基于完备而坚实的科技实力，在产品综合功能优势之上，精雕细琢地提升空调的审美价值，从而推出了此次的“玫瑰”空调。“玫瑰”空调柜机和挂机的造型设计均融入了中国元素和象征爱情的玫瑰图案，作为高端限量典藏产品，主打新婚市场。

谁说空调就必须是工业品、不必是



格力玫瑰 为爱臻造
百媚倾城 执子不悔
新婚空调 限量专供

艺术品？作为艺术气息浓郁的空调，格力“玫瑰”提升了人们对空调的审美想象和体验。其实远在几年前，格力就开始推出审美价值鲜明的空调产品，在艺术维度上提升产品竞争力，先后推出的诸如超薄炫酷的U系列、化方为圆的J系列、模块化造型的睡梦宝-II等产品，在功能强大的同时外观出类拔萃，内外兼备、才貌双全，引发市场追捧和某些空调企业的暗中模仿。

当科技的提升已经让空调能够在制冷制热、控制湿度、换气除尘、抗菌抑菌、智能操控、静音运行、睡眠调节等众多使用功能上达到一定的高度时，人们必然会转向心灵审美的要求。一款高品质的好空调，首先在外观上必须是一款“美”空调，因为“美”从来就是“好”的题下之意。一款“美”空调，直接提升居室的布置氛围，带给人们愉快的心情体验，增加生活的亮色，彰显人们的生活品位。

格力“玫瑰”新婚专属空调，对“美”的追求是由内而外的，也是精雕细琢至善至美的，因为人们对爱情、对婚姻、对生活的向往和追求没有止境，只有内外兼修孜孜以求的完美品质，才配得上这份向往和追求，才值得伴着爱情一起深深典藏。

炫酷观赏体验 三星曲面UHD TV HU9800

三星曲面UHD TV HU9800是全球率先推出的“曲面UHD电视”，被认为是行业里程碑式的产品。它打破了“电视=平板”的固有认知，引领整个彩电行业的发展趋势。创新的曲面屏幕与UHD画质相结合，为用户带来更加身临其境的观赏体验。

在曲面技术上，三星曲面UHD TV HU9800拥有独创的三大“撒手锏”：4200mm曲面半径缔造了全球超大曲率，大幅提升了观看视角，不仅能使“环抱体验”更具沉浸感，还可将“皇帝位”缩短至4米左右。超高清臻彩画质和自动景深优化技术，显著提升了图像品质，呈现栩栩如生的逼真色彩和犹如裸眼3D一般震撼的视觉效果，使视觉体验进一步提升。

在UHD画质上，三星HU9800坚持了“不只是4K”的高品质理念。独创的UHD锐芯图像处理引擎和Up-scaling画质增强技术最受消费者认可，不仅实现了真正的UHD片源播放，甚至可将普通片源转换为接近UHD画质效果，被称为“真正的UHD电视”。

同时，三星HU9800的智能功能也十分强大。除了语音手势操控、秒速开机等炫酷功能外，针对2014年重大体育赛事打造的“足球模式”堪称亮点。它优化了播放高速画面常见的拖尾、残影，呈现无比流畅、清晰的动态画面。升级了体育色彩、音效表现，使观看极具临



场感。同时，“足球模式”还为用户打造了放大、超级随心录等实用功能，便于记录下比赛中的精彩瞬间，方便日后观看回味。

面对未来更新换代的挑战，三星HU9800也能从容应对。通过三星独创的智能升级技术，它能像PC一样同步升级电视的硬件、软件。

此外，三星HU9800简洁的“幻月时空”造型极具艺术气息，打破了电视传统方正、呆板的造型，纤薄的金属边框完美贴合曲面屏幕，使电视外观更加柔美。不论你的客厅是简约风、田园风亦或是略带奢华的欧式巴洛克风格，都能与之形成完美的搭配。

三星HU9800不仅是一台画质出众的UHD TV，更是一台里程碑式的曲面电视。它率先通过了国家权威4K检测认证，并在权威曲面电视显示性能检测中获最高I类等级评测。中关村在线数据显示，三星55吋曲面UHD TV HU9800是市场上2000余款电视中消费者最青睐的产品之一。